
Befejeződtek a felújítási munkálatok az iskola udvarán, így a jövő hét-
végétől kezdve újra használható a térköves parkoló. Köszönjük a Testvé-
rek türelmét! 

Szeretettel kérjük a Testvérek segítségét a ministránsruhák karácsony 
előtti mosásában. Aki néhány ruha mosását és vasalását szívesen vállalja, 
a szentmise után a sekrestyében jelentkezzen. Köszönjük szépen a segít-
séget!  

Szerdán folytatódik Egyházmegyénk online előadássorozata 18 órától. 
A csatlakozási információk az Egyházmegye online felületein találhatók.  

Csütörtökön, december 15-én, 18 Órakor folytatódik A szentségimá-
dás iskolája a hatodik alkalommal. Mindenkit szeretettel várunk! 

Szentmiseszándékokat a 2023. januártól júliusig terjedő időszakra a 
szentmisék után a sekrestyében lehet előjegyeztetni. 

Rendalapító szentjeink, Fourier Szent Péter és Boldog Alexia Le Clerc 
imakönyvei a portán vásárolhatók meg kedvezményes áron. A két ima-
könyv most együttesen 2500 Ft-ba kerül. Szeretettel ajánljuk karácsonyi 
ajándéknak a máshol nem kapható imakönyveket.  

Megérkezett a Martinus decemberi száma, amelynek fő témája a köz-
elmúltban megnyílt Mindszentyneum bemutatása. Szeretettel ajánljuk a 
Testvérek figyelmébe! 

A héten nagyon szép karácsonyi mécsesek is érkeznek. Ezek a jövő 
hétvégétől vásárolhatók meg.  

A Szombathelyi Egyházmegyében hívői kezdeményezésre közös imába 
kezdünk papjainkért. Célunk, hogy egyházmegyénk minden jelenlegi és 
leendő lelkipásztorát lelkileg fogadja örökbe valaki, aki egy éven keresztül 
kíséri őt lélekben-imádságban. A csatlakozás részletei a Hírnökben olvas-
hatók. 

A 2023. évi Házasság hete keretében megrendezni tervezett „Régi es-
küvők” című kiállítás összeállításához kéri a szervező Családkapocs Egye-
sület a hívek és ismerőseik felajánlásait. A tárlaton régi szokások bemuta-
tásához várják elsősorban a minél régebbi képek, iratok, esküvőhöz kap-
csolódó tárgyak felajánlását, amelyeket a Kertvárosi és a Mária Magdolna 
plébániahivatalban adhatnak le január 4-ig. A kiállítás után a felajánlott 
tárgyakat visszaszolgáltatjuk. 
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7 nagyszerű gondolat az advent varázsáról 
 
Advent a várakozás időszaka – de vajon átgondoljuk-e, mire és kire vá-

runk ebben a négy hétben? Mi szükséges ahhoz, hogy karácsony titka 
megérlelődjön bennünk? Hogyan készíthetjük fel a szívünket az ünnepre? 
Az Agapé adventi adásából gyűjtöttünk 7 szép idézetet a vendégektől.  

1.„Nekem a legintenzívebb istenélményem mindig a karácsony. Az, 
hogy Isten kisbabaként jön közénk, kiszolgáltatva magát, felfoghatatlan. 
Egy titok.” (Bárdos Júlia művészettörténész) 

2. „Csodálatos üzenete az adventnek, hogy nem pusztán várakozunk, 
hanem arra várunk, aki már eljött közénk. Isten olyan Isten, aki vállalja a 
velünk együtt létet, a szenvedéssel együtt. Sőt vállalta értünk a szenvedést 
is, hogy megváltson– ez a karácsony igazi csodája és öröme.” (Győri Ta-
más József evangélikus lelkész) 

3. „Van olyan adventi koszorú is, amelyen négy hóferhér gyertya van 
kék szalaggal, ami kimondottan a Szűzanya várandósságára szeretné irá-
nyítani a figyelmet. Ahogyan benne megszületett a Fény, úgy mi is hivatva 
vagyunk arra, hogy a megszülető Krisztus fényét hordozzuk magunkban.” 
(Dyekiss Virág néprajzkutató) 

4. „Fontos, hogy az ember ne maradjon le Isten érkezéséről, az eljöve-
telről – ezért is kell tudatosítanunk, hogy mire, kire, hogyan várakozunk. 
Így van ideje felkészülni a szívünknek is.” (Győri Tamás József) 

5. „Én abban fedeztem fel újra a hitemet, hogy Isten eljött közénk em-
berként, és Ő nem más, mint a szeretet. Szenteste a szeretet győz, és erre 
készítjük fel a lelkünket.” (Pindroch Csaba színművész) 



6. „Advent idején nagyon fontos az egymással való kapcsolat erősítése, 
ezt szolgálják a magyar hagyományok is: kántálás, betlehemezés, csillag-
járás, bölcsőcskézés. Mindből kirajzolódik az egész közösség kapcsolati 
hálója, összetartása. Ezek a népszokások elhalványodtak, felelősségünk, 
hoyg felelevenítsük őket.” (Dyekiss Virág) 

7. „Az életünk egyik alapproblémája, hogy nincs rendben a kapcsola-
tunk Istennel és egymással. Isten ezt helyre akarja állítani – ehhez viszont 
be kell őt engednünk az ünnepbe, hogy az ne a családi veszekedésekről, 
hanem Róla, a lényegről szóljon.” (Győri Tamás József) 
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Határidő- és imanapló a 777blog.hu-tól 

 
Végre elérkezett az idő: megrendelhetitek a 777 első kreatív határidő-

naplóját!  A naplón hónapokig dolgoztunk, és büszkék vagyunk a végered-
ményre, amely karácsonyi ajándéknak is kiváló. A célunk, minden nap 
megélhessétek a kapcsolatot Istennel, miközben az önismeretetek is mé-
lyül. 

A naplóval a célunk, hogy ne csak vasárnapokon imádkozz Istenhez, 
hanem minden napodon élvezhesd a kapcsolatot Vele. Így soha nem lesz 
egyhangú az életed, hanem izgalmas kaland, amelyben persze vannak he-
gyek és völgyek is.  

A határidőnapló 12 hónapja 12 témát ölel fel. A Szentlélek gyümölcseit 
vesszük végig: szeretet, öröm, békesség, türelem, szívesség, jóság, hűség 
(ld. Gal. 5:22). Ezeket nem véletlenül nevezzük gyümölcsöknek: nem em-
beri erőlködésből, hanem Istennel és az Ő Szentlelkével való természetes 
kapcsolódásból fakadnak. A többi témát pedig Ézsaiás próféta könyvéből 
választottuk, aki így ír: „az Úr lelke nyugszik rajta: a bölcsesség és az ért-
elem lelke; a tanács és az erősség lelke; a tudás és az Úr félelmének lelke” 
(Ézs. 11:2). 

Nagyon hálásak vagyunk, hogy tizenkét nagyszerű ember osztotta meg 
a naplóban a saját élményeit, gondolatait ezekben a témákban, köztük 
Böjte Csaba, Csókay András, Lackfi János, Pécsi Rita és Révész Szilvia. 

Minden témához írtunk önreflexiós kérdéseket is, hogy még jobban el-
mélyedhess bennük. Ajánlunk általunk szeretett könyveket és 777-es cik-
keket is, amelyeket QR-kóddal könnyen elérhetsz. 

Minden hét elején találhatsz egy-egy mottót, amely vezérfonalként 
szolgál, egy heti kihívást, amely tartalmasabbá teheti a mindennapjaid. 
Ima- és hálalistának is hagytunk helyet, amelyeket Te tölthetsz ki! Hi-

szünk abban, hogy mindennél fontosabb az ima, azaz az Istennel való be-
szélgetés, és a hála, amely a legnehezebb napokon is segít hitben maradni 
és észrevenni az áldásokat az életedben.   

A napló különlegessége az is, hogy nem kimondottan 2023-ra szól, ha-
nem bármikor elkezdheted és a saját tempódban töltheted ki – garantál-
juk, hogy egy év múlva szuper érzés lesz visszatekinteni a felismeréseidre, 
az önismereted mélyülésére és arra, mennyit formálódtál Isten által! 

A naptár december 15-ig bevezető áron, 3990 forintért kapható a 
777blog.hu oldalon.  

 
 

 
 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
December 12, hétfő, A guadalupei Boldogságos Szűz Mária, 6.30 óra: A 

Notre Dame Rendért és iskolánkért 
December 13 kedd, Szent Lúcia szűz és vértanú, 6.30 óra: Hálából a 

Szűzanya tiszteletére 
December 14, szerda, Keresztes Szent János áldozópap és egyházta-

nító, 6.30 óra 
December 15, csütörtök, Boldog Brenner János áldozópap és vértanú, 

6.30 óra: + Andrea és József 
December 16, péntek, 6.30 óra 
December 17, szombat, 18 óra: + Ferenc 
December 18, Advent 4. vasárnapja, 10 óra 

https://777blog.hu/hetrol-hetre/

